

# 2 | 要闻

## 李留心在全市纪检监察系统党风政风 监督工作会议上强调 突出工作重点 从严追责问责

本报讯 (记者 原昆鹏)6月25日上午,全市纪检监察系统党风政风监督工作会议召开。会议传达了全省党风政风监督工作培训班精神,安排今后一个时期全市党风政风监督工作,部署在全市开展发生在群众身边的“四风”和腐败突出问题专项治理。市委常委、市纪委书记李留心出席会议并讲话。

关于今后一个时期全市党风政风监督工作,李留心指出,当前我市在“四风”方面仍存在思想认识不到位、违规行为更加隐蔽、压力传导层层递减、责任追究存在“软区”,纪检监察部门自身存在短板等突出问题,全市各级各部门务必高度重视,切实增强责任意识,认真研究对策并尽快解决。

李留心强调,全市各级纪检监察机关要进一步明确职责定位,突出工作重点,持续纠正“四风”,保持高压态势;回应群众关切,严查基层腐败;督促部门履职,遏制为官不为;抓牢“两个责任”,从严追责问责。一旦发现对“四风”和腐败问题听之任之或者有案不查、瞒案不报甚至袒护包庇的,要严肃问责。广大纪检监察干部都要提升履职能力,做守纪律讲规矩的带头人,做党风政风监督工作的内行人,做秉公执纪、敢于碰硬的铁面人。

会议还印发了近期我市查处违反中央八项规定精神问题典型案例的通报。

## 全省人社系统推进服务型行政执法建设 示范点观摩活动在我市举行 总结经验 交流做法 满足群众新期待 史全新致辞

本报讯 (记者 张婷媛)6月25日,全省人社系统推进服务型行政执法建设示范点观摩活动在我市举行,省人社厅党组成员、副厅长郑明出席并讲话,市委常委、常务副市长史全新致辞。

史全新在致辞中表示,近年来,我市始终把依法行政作为一项重要工作来抓,逐步建立了法治、高效、公开、便民的服务型执法新体系。这次会议给我们提供了难得的学习交流机会,我们将认真借鉴各方面的好经验、好做法,推动我市服务型行政执法建设工作再上新台阶。

郑明对我市人社系统服务型行政执法建设工作取得的成绩给予充分肯定。他说,鹤壁在培育和强化干部职工服务型行政执法理念、行政

审批标准化改革、建筑业用工管理一卡通工作等方面走在全省前列。就如何做好下一步工作,郑明强调,一要统一思想,充分认识深入推进服务型行政执法建设的重要意义,实现管理、执法和服务三位一体,切实满足人民群众的新期待。二要以本次观摩活动为契机,总结经验,取长补短,完善措施,建立推进服务型行政执法的长效机制。三要务实求效,将服务型行政执法建设的成效纳入年终评优评先指标体系和依法行政示范单位创建评价体系,推动人社系统服务型行政执法工作整体提高。

与会人员在会后到市行政服务中心“五险合一”窗口、淇县劳动人事争议仲裁庭、汤阴县行政服务大厅等处进行考察观摩。

### 鹤壁市人民代表大会 常务委员会免职名单

(2015年6月25日市十届人大常委会第十一次会议通过)

免去:  
田保增的鹤壁市人民检察院检察委员会委员、检察员职务。



为进一步增强党员的党性意识、责任意识、服务意识和宗旨意识,鹤壁国家经济技术开发区在各级党员干部中积极开展共产党员“戴党徽、亮身份、做表率”活动,使广大党员时刻牢记党员身份,争当模范。  
图为6月25日,开发区东杨工业园区机关党支部为党员佩戴党徽。  
吴鹏飞 摄

## 当前正值秋田管理关键时期

# 天降及时雨 帮了农民忙

本报讯 (记者 渠稳)经过3天的连续降水,我市迎来了久违的灿烂阳光,降水过后清新的空气也让全市人民的心情豁然开朗。“这三天的平均降水量在35毫米左右,由于玉米等秋作物需要及时浇灌,本次降水也在一定程度上帮了农民朋友的忙。”6月25日下午,市气象台工作人员孙日丁对记者说。

据了解,本次降水从6月23日14时左右开始,一直持续到6月25日的11时左右。降水主要集

在我市西北部,最大降水量出现在鹤山区姬家乡附近,降水量达到了82.8毫米。“由于前一段时间较为干旱,而且正值秋田管理的关键时期,我们实施了人工影响天气作业。在自然降水和人工影响天气的共同作用下,我市普降大雨。”市气象局人工影响天气办公室主任徐朝辉对记者说。

针对本次降水,市农业局农技中心副主任毕桃付用“好雨知时节”形容了本次降水过程:“目前我市夏种工作已经全面结束,种子在生长过程中需要大量水分,本次降水不仅缓解了当前的旱情,也节省了农民浇灌过程中的时间和精力。”

**相关链接:**  
我国气象部门一般采用的降雨强度,标准为:  
小雨:12小时内雨量小于5毫米,或24小时内雨量小于10毫米;  
中雨:12小时内雨量为5~14.9毫米,或24小时内雨量为10~24.9毫米;  
大雨:12小时内雨量为15~29.9毫米,或24小时内雨量为25~49.9毫米;  
暴雨:12小时雨量等于和大于30毫米,或24小时雨量等于和大于50毫米;  
大暴雨:12小时雨量等于和大于70毫米,或24小时雨量等于和大于100毫米;  
特大暴雨:12小时雨量等于和大于140毫米,或24小时雨量等于和大于250毫米。

## 全市幸福家庭教育公益大讲堂开讲

# 听专家讲咋建设幸福家庭

本报讯 (记者 张婷媛)6月23日,由市妇联联合市文明办、市教育局、市慈善总会开展的全市幸福家庭教育大型公益活动启动。活动将组

织权威专家学者,围绕幸福家庭教育,举办幸福家庭教育公益讲座和家庭教育指导师公益培训,开展志愿服务,使幸福家庭教育成为幸福家庭建设的重要内容,助力幸福鹤壁建设。

启动仪式后,幸福家庭教育大型公益活动的首场公益培训——幸福家庭教育公益

## 中国教育学会理事长王大龙: 幸福之城建设应从 建设幸福家庭开始



王大龙

□本报记者 张婷媛

“鹤壁把幸福家庭和幸福之城联系起来建设的理念在全国是首创。”国家基础教育实验中心家校合作委员会副主任、中国教育学家家庭教育专业委员会理事长、教育部高级访问学者、中国教育学会理事长王大龙表示。

王大龙说:“一个城市形象工程建得再好,家庭没建好,就不是真正意义上的幸福之城就不远了。”

幸福之城。幸福之城的建设应该从建设幸福家庭开始。每个家庭都可以为幸福之城建设做出贡献,这样才有根基。”

那幸福家庭是什么样子的呢?王大龙表示,最幸福的家庭是父慈、母贤、子孝、兄弟姐妹妯娌之间和睦,大家相处愉快,亲戚朋友之间很友好。家庭幸福了,城市、乡村美好和谐,幸福之城就建成了。

王大龙认为,鹤壁市妇联开展的幸福家庭教育大型公益活动组织权威专家和学者,围绕幸福家庭建设,联合相关部门和学校、幼儿园深入社区和乡村,面向广大家长和教师开展科学的家庭教育系列公益培训,就是以幸福家庭教育为抓手,使幸福家庭的理念深入人心。“我相信只要脚踏实地坚持下去,鹤壁距真正意义上的幸福之城就不远了。”

## 家庭教育专家刘风华: 夫妻和谐是 幸福家庭的重要内涵



刘风华

□本报记者 张婷媛

“夫妻和谐是幸福家庭的重要内涵。和睦的夫妻关系、亲子关系能帮助孩子健康成长。”谈及家庭教育对幸福家庭创建的重要性,家庭教育专家刘风华说。

刘风华认为,家庭教育最核心的不是教育孩子,应该把营造和睦的夫妻关系列为家风建设的重要内容。他说,首先夫妻两人都

该有积极的心态,不管遇到什么困难和问题,都要积极面对,以积极的心态去影响家庭成员。其次,夫妻两个人应该共同承担养育孩子的职责。第三是在家庭中,父母应了解、尊重孩子的成长规律。“孩子在发育的每个阶段都有相应的心理特点,家长要了解规律,尊重规律。有个例子很贴切,一堆钱和孩子放在面前,家长肯定都是要孩子,但在实际行动上,家长都是为钱去努力,在孩子发育阶段中最需要父母的时候家长却不在身边。当前十分突出的农村留守儿童问题就是典型。”

“鹤壁市妇联组织开展的幸福家庭教育公益活动很有意义,通过这样一个平台,组织不同层次的家长培训学习,并进行系统的、连续的指导,能够提升广大家庭成员整体素质,促进夫妻和睦,营造良好家风,培育优秀子女。”刘风华说。

## 养生专家罗汉: 借助养生提升家长的自我修养



罗汉

□本报记者 张婷媛

“养生就是要大家接纳身边发生的事情,让自己的人生做减法,保持心平气和。最好的养生就是一种心静神定而喜悦的状态。”致力于养生研究十多年的罗汉说。

在讲座中,罗汉系统讲解了养生的基本概念和方法。养生和幸福家庭创建有什么关系

呢?罗汉表示,很多孩子出问题就是家庭关系出了问题,孩子成长需要安全感,需要家庭和谐。家长通过养生达到心静神定而喜悦的状态,家庭的环境就好了,孩子的成长就不会出问题了。“养生是幸福家庭的重要内容,目的就是通过养生提升家长的自我修养,促进家庭成员身心健康,营造和谐的家庭环境。”

罗汉说,鹤壁市妇联建立了幸福家庭促进中心,设立了儿童幸福成长、健康养生保健、创业就业致富、法律维权、婚恋交友、家庭矛盾调解等六大服务板块,还推广“父母上岗证”、开展注册家庭教育指导师等,为鹤壁幸福家庭创建、幸福之城建设奠定了基础。“相信不久以后,幸福家庭就会像花儿一样在鹤壁竞相开放。”

(本栏目图片由市妇联提供)

## 毒品变饮品 交易上微信 ——警惕新手段拆毁“防毒墙”

据新华社电 35岁以下青少年在在册吸毒人员总数的57%;2014年新发现的吸毒人员中,35岁以下的占近七成——最新的《2014

年中国毒品形势报告》中,吸毒人员“低龄化”趋势令人触目惊心。记者调查发现,除了身边不良环境的影响,新型毒品披上“饮品外衣”,毒品交易“触网可及”,近年更是走入微信,一些新手段拆毁“防毒墙”也是助推吸毒人员“低龄化”的重要原因。

扫二维码看鹤壁网更多精彩内容



## 郑州市关虎屯火灾 已致13死4伤

新华社郑州6月25日电 (记者 甘泉 郭久辉)根据郑州市委宣传部最新消息,6月25日凌晨郑州市西关虎屯小区发生的火灾事故目前已造成13人死亡,4人受伤。死亡人员详细信息正在进一步核实。

25日2时50分,郑州市119接报,郑州市西关虎屯小区一单元楼底层电表箱着火,消防随即出警,目前火已扑灭。伤者已经送往医院救治,起火原因仍待查明。



## 沪指跌破4600点

6月25日,股民在海口一家证券营业部内关注股市行情。当日,沪深股市双双下跌,其中沪指跌破4600点。截至收盘,沪指报收于4527.78点,跌3.46%;深指报收于15692.44点,跌3.80%。

新华社记者 赵颖全 摄

## 国家体育总局副局长肖天 涉嫌严重违纪违法 接受组织调查

新华社北京6月25日电 记者从中央纪委获悉,国家体育总局副局长肖天涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

## 刘翔宣布离婚 与演员葛天结婚不到一年

新华社上海6月25日电 (记者 朱翊)6月25日,前奥运会冠军刘翔在自己的微博上发布消息称,因与妻子葛天性格不合,选择结束这段婚姻,并祝愿彼此有更美好的人生。这段广受关注的婚姻仅维持了9个月。

25日下午,刘翔在自己的认证微博上宣布与演员葛天离婚。刘翔在微博中称:“我与葛天2014年5月恋爱,同年9月结婚,婚后因性格不合,于今天结束这段婚姻,希望今后各自都有更美好的人生,祝愿彼此。”

刘翔与葛天于2014年9月8日在上海普陀区民政局登记结婚。葛天2012年毕业于中央戏剧学院,曾表示是刘翔的粉丝,两人于2009年的一次朋友聚会上相识。刘翔是中国田径的标志性人物,曾夺得雅典奥运会男子110米栏冠军,并曾打破该项目的世界纪录。

## 俄罗斯宣布对欧盟 反制裁措施延长一年

新华社莫斯科6月24日电 (记者 岳连国)俄罗斯总统普京24日宣布,将俄针对欧盟的反制裁措施从即日起延长一年。

普京说:“正如总理(梅德韦杰夫)建议的那样,我们从即日起将(针对欧盟的)回应措施延长一年。我认为,这对国内农产品生产者来说是个好机会。”

欧盟成员国外长会本月22日在卢森堡举行,决定将欧盟对俄罗斯实施的经济制裁延长半年,至2016年1月31日。俄总统新闻秘书佩斯科夫对此随后表示,俄方将根据“以牙还牙”原则对欧盟的这一决定予以回应。

# 热烈庆祝 鹤壁科达学校2015年高考首战告捷

在市委、市政府的亲切关怀、市教育局的正确领导和社会各界的倾力支持下,鹤壁科达学校高中部2015年高考首战告捷!今年,我校首届高三毕业生共有102人参加高考,重点大学上线8人,取得重大突破;二本上线42人,本科上线73人,本科上线率达72%(以上成绩不含体育、艺术学生),高出全省本科录取率(40%)32个百分点,位居全市第二!其中,李亚茹同学语文成绩129分,获鹤壁市文科单科排名第3名,李振华同学数学成绩138分,获鹤壁市文科单科排名第4名。在此,特向社会各界报喜,并致以衷心的感谢和崇高的敬意!